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Tisztelt Sávolyi Lakosok! 

Ahogy az már a közmeghallgatáson is elhangzott, a képviselő-testület döntése alapján, az idei 
évtől a Sávolyi Hírmondó, mint tájékoztatási forma megszűnik, és új névvel, Sávolyi Krónika 
fog megjelenni, évente egy alkalommal, decemberben, bővebb terjedelemben. Ennek igazán 
egy oka van, hogyha hírként kezelünk olyan eseményeket, amelyek egy adott, több hónapos 
időintervallumban történtek, mire az olvasó kezébe kerülnek, már elveszítik hír értéküket, mint 
hírek okafogyottá válnak. A fontos, friss tájékoztatásnak ezután is a honlap, a facebook oldal, 
illetve a közvetlen lakossági szórólapok tesznek majd eleget. Viszont azokról a történésekről, 
amik egy adott évben játszódtak le, valósultak meg, bővebb tartalomban számolunk be az év 
végén. 

Eljött a 2022. esztendő vége. 

Én itt most nem kívánom felsorolni az idei évben történteket, hiszen ezek elhangzottak a 
közmeghallgatáson is, valamint szó lesz róla a Krónika további lapjain. Vannak dolgok, amire 
méltán büszkék lehetünk, de olyan is akad, amiket szerettünk volna elkerülni. Az, hogy a 
felsőtagozat elkerült tőlünk, már régen benne volt a levegőben.  Persze szerettük volna, ha ez 
nem történik meg. (Bár hivatalosan a felsős gyerekek ideiglenesen vannak más iskolákba 
átszervezve, és a következő tanév beiskolázási határaiban a sávolyi gyerekek a Sávolyi 
Általános Iskolához vannak jegyezve.) 

Továbbra is azt mondom és vallom, hogy annyi pályázatot fogunk megírni és beadni, amennyit 
csak tudunk, tettük ezt az idén is. Van, amikor nyerünk, van amikor nem, volt olyan év, hogy 
többet nyertünk meg, mint az idén, volt olyan is, hogy kevesebbet. De önerőből képtelenség a 
beruházások nagyrészét megvalósítani. 

A világ történései kihatással vannak hazánkra is, az országos dolgok döntően befolyásolják 
saját kis környezetünk alakulását. Évekig szenvedtünk a pandémiával, ebben az évben háború 
tört ki közvetlen szomszédságunkban, az események hatására nálunk is magasra szöktek az 
árak, mi is próbálunk megtakarításokat bevezetni. Igen, ez az év sem volt könnyű, és nem 
tudhatjuk, milyen lesz a következő. 

Semmiképpen nem szeretnék ettől az évtől lehangolóan búcsúzni. És mindig megpróbáltam 
és megpróbálok lelkesítő szavakat mondani Önöknek, időnként akár a realitással is 
szembeszállva, és ezt teszem most is. A pozitív érzések, élmények kellenek, hogy segítsenek 
minket az időnként nehezebb helyzetek megélésében. 

Örkény István szavaival kívánok Önöknek minden jót, békés, boldog ünnepeket! 

Sávoly, 2022.12.12. 

Tisztelettel: Schuller Tibor 

 

„Minden lehetőség a szíve alatt hordja a reményt….Sokszor tűnődtem: vajon meddig remél 
az ember? Most már tudom: az utolsó pillanatig.” 

JANUÁR FEBRUÁR MÁRCIUS 
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Önkormányzatunk 
pályázat útján 50.000.000. Ft –ot nyert A 
Szedervirág Óvoda teljes felújítására. Többek 
között nyílászáró és padlózat csere, 
vizesblokkok teljes megújulása, tetőcsere, 
szigetelés vált így megvalósíthatóvá. Január 10-
én, hétfőn megkezdődtek a munkálatok. Az 
előtte való héten az iskola tornatermében 
alakítottak ki az óvodai és önkormányzati 
dolgozók egy ideiglenes, de nagyon otthonos 
„óvodát”.  

Az év eleji hetekben 
többször is előfordult tűzeset Sávoly 
közigazgatási területén. Többször kigyulladt a 
temető alatti avaros, bozótos, nádas terület. 
A  Szőkedencsi PTE tűzoltói mindannyiszor 
hamar kiértek és eloltották a tüzeket, így az nem 
tudott tovább terjedni a lakóházak felé.  

Köszönjük szépen a gyors beavatkozást! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Jó hangulatú délelőttöt töltöttünk el együtt 
Aki eljött a meghírdetett pingpong délelőttre, az nagyon jól érezte magát. Körmérkőzéseken mindenki 
játszott mindenkivel. Szuper meccsek, jó beszélgetések volta és a végén kellemes fáradtság! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JANUÁR FEBRUÁR MÁRCIUS 
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A Covid járvány idején nem tudtunk közösségi 
programokat szervezni. Akkor találtuk ki a 
családi falubejáró túrát. Öt állomást 
alakítottunk ki, ahol pecsételni is lehetett az 
előre elkészített füzetecskékbe.  

Amikor már találkozhattunk, akkor 
meghirdettük a közös falubejáró túrát is.  

A túra lelkes kis csapata nagyon jól érezte 
magát. Sokat beszélgettünk a falu múltjáról, a 
megmaradt emlékekről, az itt lakó régi 
emberekről. Közel 4 kilométert sétáltunk. A 
templomnál és a temetőben mécsest 
gyújtottunk, emlékezve hősökre, régi 
sávolyiakra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Másik közös alkotásunk a Költészet napi versmondásunk. 
Sokan vettünk részt benne. Ezen a linken meghallgathatják Önök is, a szereplők pedig újraélhetik a 
pillanatokat. 
https://www.youtube.com/watch?v=6DH3NHNZ1G8 

JANUÁR FEBRUÁR MÁRCIUS 
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Túra a Marótvölgyi csatorna mellett 

A Föld napja alkalmából egy 7 kilométeres séta során körbejártuk a Marótvölgyi csatorna töltését. 
Szép időben, kellemes tempóban sétáltunk. A természet még nem indult el, késett a tavasz, de így is 
nagyon szép volt a csatornapart.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Örömmel töltött el bennünket, hogy a tavalyi pozitív 
visszajelzések nyomán ismét berendeztük a központi 
buszmegállót. Raktunk ki bútorokat, könyveket, párnákat. Egész 
nyáron ebben a barátságos környezetben várhatták a buszokat az 
utazók.   

 
 
 
 
 

ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS 
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Meghirdettük a községben az adománygyűjtést a kárpátaljai menekültek részére. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni Önöknek a sok doboznyi felajánlást. Az 
adományokat, amelyet Önök adtak össze az ukrajnai 
események károsultjainak számára eljuttattuk a Magyar 
Vöröskereszt kaposvári szervezetéhez.  

Büszkék lehettünk SÁVOLY lakosságára, hogy ismét 
bebizonyították segítőkészségüket! 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Húsvéti dekoráció készült az Agroturisztikai Központnál.  
 
Sikerült kialakítanunk egy ünnepi 
zugot, egy kis területnyi húsvéti 
környezetet. Szeretettel és 
örömmel készítettük, hogy 
mindenki örömét lelje benne. A 
felhívásunk nyomán nagyon sok 
szép tojásdísszel gyarapították 
Önök is a tojásfát. Köszönjük 
mindenkinek!  
Nagyon sok pozitív visszajelzést 
kaptunk, volt, aki megköszönte a 
dekorációt.  
 
Egy hagyományt kezdtünk ezzel a 
húsvéti díszítéssel, amit 
mindenképpen folytatni 
szeretnénk! 

ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS 
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Csodák pedig vannak   

Király Erika amatőr festő, könyvtáros kolléganő képeiből nyílott kiállítás április 22-én a könyvtárban. 
A csodálatos alkotásokat három hétig tekinthették meg az érdeklődők.  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS 
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Szentgyörgynapi Kavalkád képekben 
 
Az április 30-án tartottuk meg a hagyományos 
Szentgyörgynapi Kavalkádunkat, melyet 
Schuller Tibor polgármester nyitott meg.  
A Sávolyi Dalkör Balatoni népdalcsokrával 
indult a délután. Ezután Lovász Henriett, a NMI 
Somogy megyei irodájának igazgatója 
megnyitotta a MÉZESKALÁCS SZAKKÖR-
ön készült munkák kiállítását. A mézesek mellett 
helyi kézműves alkotások is szerepeltek a 
kiállítás anyagában: Szijártó Nikoletta 

horgolásai, Ménesi Ernő Vilmosné szövései és 
Vida Tivadarné papírkosarai. Lehetőség volt 
kisállatokat nézni és simogatni, traktorozni, 
kézműveskedni. Volt egészségügyi 
szűrővizsgálat, Dombóváriné Böhm 
Erzsébetnek köszönhettünk. Mindenkinek 
köszönjük a jelenlétet, a részvételt. Külön 
köszönjük a munkáját minden segítőnek, 
dolgozónak.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS 
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ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS 
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Állófogadás a jól tanuló gyerekeknek 
Végetért a tanév, a Sávolyi Általános Iskolában is megkapták a gyerekek a bizonyítványokat, a 
nyolcadik osztályosok pedig elbúcsúztak az iskolától, a tanáraiktól, a diáktársaiktól. A kiváló 
tanulmányi eredményekkel büszkélkedő gyerekeket, szüleiket és tanáraikat állófogadásra várták a 
sávolyi önkormányzat nagytermébe. 28 gyerek kapott könyvjutalmat, köztük 7 sávolyi diák is.  
1. oszt.: Bogdán Lilien, 2. oszt.: Szőke Olivér, 5. oszt.: Gaál Zsombor, Péter Zoltán, 7. oszt.: Bogdán 
Luca, Péter Csaba. A 8. osztályos Sipos Ádám nyolcéves kitűnő tanulmányi eredménye jutalmáért 150 
ezer forintos számítástechnikai utalványt kapott Sávoly Község Képviselő-testületétől, amit Schuller 
Tibor polgármester úr adott át neki.  

ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS 



11 
 

 
 
 
 
Kikerültek az elkészült padok a Ligetbe és a Temetőbe 
A régi nyolc kőpadot felszedték, rendbe tették, lepucolták és azok a temetőbe kerülve adnak 
pihenőhelyet az oda kilátogatóknak. Itt a Ligetben egységes, új padok szolgálják a pihenni vágyókat. Az 
ülőhelyeket Ménesi Gábor készítette, a kihelyezést Gáspár Ferenc és Orsós József végezte. A megújult 
ligeti környezet felnőttnek, gyereknek egyaránt segít kikapcsolódni, kicsit lelassítani ebben a rohanó 
világban. Kérjük, hogy az ücsörgés, üldögélés alatt vigyázzanak is a padokra, hogy sokáig tudjanak ilyen 
szép állapotban megmaradni! 
 

 

ÁPRILIS MÁJUS JÚNIUS 
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Testvértelepülési találkozó volt nálunk augusztus 19-21-ig 
 
A találkozót a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt „Testvértelepülési programok és 
együttműködések (2021.)” című pályázat segítségével a „Sávolyok partnerség erősítő 
találkozója” támogatási cél megvalósítása érdekében projekt támogatta és tette lehetővé.  
Meghívtuk a füleksávolyi, a somoskőújfalui és a spytkowice-i képviselőket, lakosokat.  
Pénteken délután érkeztek a vendégek, elfoglalták a szállást és utána következett a közös 
vacsora, ismerkedés, beszélgetés.  
A szombati nap kirándulással, kulturális programok megtekintésével telt.  
Vasárnap reggeli után újra közös kirándulás következett és ebéd után sajnos búcsúznunk 
kellett. 
A települések képviselői a közös gondolkodást, a sok-sok közös program megvalósítását tűzték 
ki célul. 
A képek, a megörökített pillanatok mind-mind a jó hangulatról, az egymás felé fordulásról, a 
közös gondolkodásról szólnak. 
 
 

JÚLIUS AUGUSZTUS SZEPTEMBER 

 


